

Intoxicación Masiva en Colonias de San Salvador

Un caso de intoxicación masiva se ha registrado en por lo menos diez colonias del sureste de San Salvador por unos gases tóxicos que emanan de unos barriles vacíos.

Las colonias afectadas son: Credisa, Amatepec, 10. de Mayo, Atonal, La Chacra, San Luis, Quiñónez, 22 de Abril, Altos del Cerro y Morazán.

Los vecinos dicen que los malos olores se comenzaron a sentir hace aproximadamente unos quince días, pero con más intensidad la noche del sábado 31, cuando estallaron uno de

los barriles enterrados en los predios de una fábrica de productos químicos cerrada hace dos años, ubicada en colonia La Chacra.

Aquella noche, según los informes, el olor era tan penetrante que los vecinos de La Chacra evacuaron la colonia y se mudaron a otros lugares. Posteriormente los habitantes de las otras colonias, sobre todo las más cercanas hicieron lo mismo.

Miembros de la Cruz Roja y Cruz Verde colaboraron.

—Favor pase a la página 17

Cuatro Departamentos sin Energía Eléctrica

SAN SALVADOR, agosto 8 (AP).— Cuatro departamentos de la Zona Oriental del país permanecerán sin energía eléctrica por varios días más, debido a la voladura de cinco torres conductoras de fluido eléctrico, informó hoy aquí un vocero de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, CAESS.

El vocero dijo que San Miguel, Usulután, La Unión y Morazán al Este del país se encuentran sin energía eléctrica desde hace cinco días cuando guerrilleros izquierdistas dinamitaron dos torres de energía en el cantón La Puerta, 110 kilómetros al Este de San Salvador.

“Ahora, dijo el vocero,

la situación se ha agravado pues la guerrilla dinamitó tres torres más en las cercanías de San Lorenzo, 59 kilómetros al Este, por lo que se prevé que el corte continuará por varios días más”.

Por otra parte, un vocero militar informó que la vigilancia que permanece en el Puente Cuscatlán sobre la Carretera Panamericana fue atacado esta madrugada por rebeldes.

Según el informante, el ataque fue lanzado desde el cerro Siguatepeque y repellido por los efectivos militares con fuego de fusilería y morteros.

El ataque duró aproximadamente una hora.

—Favor pase a la página 31.

Desde hoy Comienza la Inscripción para Foro

Desde hoy queda abierta la inscripción para participar en el “Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera Salvadoreña”, informaron fuentes del Ministerio de Comercio Exterior.

El foro se desarrollará el 13 y 14 de este mes, y está siendo patrocinado por dicho ministerio, considerando la problemática cafetalera nacional repercute seriamente en la economía de nuestro país, lo cual afecta al conglomerado salvadoreño, ya que es el café el rubro principal de la actividad productiva de El Salvador, dijo el Mi-

nistro José Benedicto Morataya.

Agregó de que todo el proceso de la actividad cafetalera se está deteniendo cada día más y que diversos sectores involucrados en ella han venido señalando una serie de anomalías que inciden en el agravamiento del problema.

A la vez, los titulares de Comercio Exterior invitan a todas las entidades privadas o públicas, así como a personas que tuviesen interés en participar en dicho Foro, para que preparen ponencias y soliciten

—Favor pase a la página 17



ALEGRIA AGOSTINA.— El Campo de la Feria, en las inmediaciones de la Iglesia Don Rúa, San Salvador, se mantuvo lleno de día y de noche. El público acudió a divertirse en las diferentes ruedas mecánicas allí instaladas. La gráfica recogió un instante del sábado en la tarde. Todo el transcurso de la feria se desarrolló con tranquilidad.

Cuatro Partidos Firman un Pacto Político-Social

Cuatro partidos políticos firmaron un pacto político en Apaneca, Ahuachapán, el 3, relacionado con una Plataforma Básica del Gobierno.

Los partidos firmantes son el Demócrata Cristiano (PDC); Popular Salvadoreño (PPS); Conciliación Nacional (PCN) y Alianza Republicana (ARENA).

El Dr. Alvaro Magaña, Presidente de la República, firmó también el convenio.

El Dr. Magaña, antes de proceder a la lectura y firma del documento, afirmó a los periodistas que se trata de un paso de trascendental importancia en el desarrollo político del proceso democrático en que actualmente está empujando el Gobierno de Unidad Nacional que él presi-

de. Por el PDC firmó el Dr. José Antonio Morales Ehrlich; por el PPS don Francisco Quiñónez Avila; por el PCN don Raúl Molina Martínez y por ARENA el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta. En el acto estuvieron presentes funcionarios del Gobierno y del Alto Mando Militar.

El documento constitutivo de la Plataforma Básica

del Gobierno o Pacto de Apaneca, dice en su preámbulo que se da este paso con base en la preocupación que, tanto el Jefe del Ejecutivo como los partidos políticos con representación en la Asamblea Constituyente, tienen ante los signos de división que muestra la familia salvadoreña y se hace ver que hay urgencia de promover el reencuentro nacional.

Es por eso —añade el preámbulo— que se a-

prueba esta Plataforma Básica de Gobierno, estructurada con aquellos principios, logros y aspiraciones que, como objetivos del Gobierno de Unidad Nacional, se resumen en los objetivos que durante el desarrollo de la campaña electoral, fueron coincidentes de todos los partidos representados.

Los objetivos adoptados en la Plataforma Básica

—Favor pase a la página 29.

APES Pide Libertad de Prensa en Panamá

La Asociación de Periodistas de El Salvador, APES; ha enviado al Presidente de Panamá, Sr. Ricardo de La Espriella, una nota en la que aboga por que se restablezca la libertad de expresión en aquel país.

La nota dice: “Excmo. Sr. Ricardo de La Espriella, Presidente de la República, Casa de Gobierno Panamá.

“San Salvador, 4 de agosto de 1982.

“Abogando para que se restablezca la libertad de expresión temporalmente afectada en Panamá, la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, ruega al ilustrado gobierno que usted preside levantar restricción que prohíbe publicación diarios de ese país por término de siete días. Hacemos extensiva nuestra gestión al señor Comandante Guardia Nacional, Coronel Rubén Darío Paredes, y a la honorable Corte Suprema de Justicia. Agradecemos una favorable determinación. Atentamente, José Luis Urrutia, Presidente. José Genaro Chinchilla Monge, Secretario Correspondencia.

Urge Revisar Tratado Dice Ministro Hondureño

El tratado de libre comercio con El Salvador debe tramitarse lo antes posible, dijo para EL DIARIO DE HOY, el Ministro de Economía de Honduras, Lic. Gustavo Alfaro.

Y agregó: “Estoy de acuerdo con el industrial salvadoreño don Eduardo Menéndez, en que hay que fijar el marco de las negociaciones, para que estas se agilicen”.

ATRÁS POR GUATEMALA

“Habiámoslo convenido con el Dr. José Manuel Pacas Castro, Ministro de Eco-

nomía de El Salvador —agregó el Ministro hondureño— que nos reuniríamos la semana pasada en San Salvador, pero el cierre de la frontera de Guatemala para los productos de los dos países y las vacaciones de agosto, impidieron esa reunión, que iba a ser a nivel de ministros.”

De parte nuestra —comentó el Lic. Alfaro— creemos que algunos productos que Honduras no puede producir hay que dejarlos entrar poniendo en

—Favor pase a la página 25.

Quéjense por Precios de la Leche en Polvo

Consumidores de leche en polvo se quejan continuamente de que el IRA ya no trae bolsas plásticas de 2 libras que valían ₡2.75 y con las cuales se favorecía a la gente pobre que las podía comprar.

Al importar el IRA leche en latas los consumidores sólo pueden comprar recipientes de 5 libras, lo que se les hace más difícil porque cuestan la cantidad de ₡15.65 y no vienen completamente llenas y a esto se agrega que rebajan el peso de la lata.

Es por estos motivos que los perjudicados piden al IRA que importe de nuevo los recipientes plásticos de 2 libras, para que de este modo se ayude a la gente necesitada.

Agregan, que las empresas marítimas de transporte cobran el flete por peso bruto y que el empaque de la leche en latas es más pesado, si se importa, concluyen. En bolsas plásticas, se ahorra en fletes, lo que haría más barato su precio.



PACTO POLITICO.— En la residencia del Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, en la ciudad de Apaneca, Ahuachapán, fue firmada la Plataforma Básica del Gobierno, contenitiva de 7 objetivos generales y un Programa de Acciones Inmediatas. Los firmantes fueron, de izquierda a derecha: don Francisco Quiñónez Avila, del PPS; Mayor Roberto D'Aubuisson, de ARENA; Presidente Magaña; don Raúl Molina Martínez, del PCN y Dr. José Antonio Morales Ehrlich, del PDC.